

# КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

## Без потерь убрать урожай

В колхозной деревне наступил самый ответственный период сельскохозяйственных работ—уборка урожая. Начали уборку хлебов Солнцевский, Натальинский, Гремячевский и другие колхозы. Образцово, без потерь и в сжатые сроки провести уборку, лучшим зерном и досрочно выполнить хлебозаготовки государству—святой долг колхоза.

В прошлом году некоторые колхозы нашего района плохо подготовились к уборочным работам: своевременно не отремонтировали машины, уборочный инвентарь, не подготовили тока, зернохранилища и картофелехранилища. Так, в Ломовском и Шилокшанском колхозах никуда не годная подготовка привела к затяжке уборки и потерям урожая, нарушению сроков хлебозаготовки и картофелезаготовки государству. В Ломовском колхозе было перемерзено несколько тонн картофеля только потому, что бывшее беспечное руководство колхоза во время не подготовило картофелехранилища.

„Такие колхозы и хозяйства нанесли государству и своему хозяйству серьезный урон. Подобные потери были совершенно недопустимы в любое время, тем более недопустимы они в условиях войны с немецко-фашистскими захватчиками. Каждый пуд зерна, картофеля, овощей и технических культур в дни войны дорог вдвойне, втройне. Он необходим для того, чтобы обеспечить продовольственные нужды страны и Красной Армии и повысить натуральные доходы в колхозах.“ (Правда).

Собрать и сохранить весь богатый урожай, не допустить потерь зерна—это требует от нас фронт, страна. Наш район имеет все для того, чтобы быстро и высококачественно провести уборку. На полях района будет работать 6 комбайнов, МТС в колхозах установлены 4 молотильных агрегата, немало имеется в колхозах уборочных машин.

К сожалению, факты свидетельствуют о том, что кое-где в колхозах повторяют прошлогодние ошибки, руководители проявляют беспечное отношение к такому ответственному делу, как уборка военного урожая. Вот Степуринский колхоз. Здесь вследствие халатности и беззаботности бывшего председателя колхоза Аристова до сих пор не отремонтированы 4 конные молотилки, на жлебку не выделен машинист, для сложной молотилки не имеется ремня.

Чтобы своевременно и без потерь убрать урожай, необходимо тщательно наблюдать за созреванием хлебов на полях, проводить выборочную уборку зерновых культур, применяя простые уборочные машины, серпы. В каждой бригаде, звене нужно усилить контроль за качеством уборки, организовать сгребание колосьев конными и ручными граблями.

Надежная охрана должна быть поставлена на токах, у заскорованного хлеба. По почину сельских комсомольцев, составлены специальные песни по охране урожая. Этот почин надо всемерно распространять во всех колхозах района.

Все силы на уборку военного урожая! Собираем весь урожай до единого колоса, досрочно выполняем хлебозаготовки государству!

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Вечернее сообщение 3 августа

В течение 3 августа наши войска вели бои с противником в районах Клетская, Цымлянская, Сальск, Куцевская.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

Наши корабли в Балтийском море потопили немецкий транспорт водоизмещением в 6.000 тонн.

\* За 2 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено свыше 50 немецких танков, до 300 автомашин с войсками и грузами, 5 авиационных горючих, возвращено 4 склада боеприпасов, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии, разбит железнодорожный состав, рассеяно и частично уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

\* В районе Клетской наши войска отбивали атаки гитлеровцев и на ряде участков нанесли контрудары по танкам и мотопехоте противника. Наша часть под командованием тов. Утвенко в течение дня уничтожила свыше 300 гитлеровцев и захватила 2 бронемашин, 5 станковых пулеметов, радиостанцию и другое военное имущество. Взяты пленные. Н-ская стрелковая часть, ведя активные боевые действия, истребила свыше 1.000 немецких солдат и офицеров. Бойцы этой части захватили у противника 30 минометов, 4 орудия, 300 винтовок, 8.000 патронов и много гранат. Советские летчики за сутки сбили в воздушных боях 18 самолетов противника.

\* В районе Цымлянской наши войска вели упорные бои против группировки противника, переправившейся через Дон. На одном из участков немцы сосредоточили несколько десятков танков и атаковали наши позиции. Огнем артиллерии, а затем контратакой наших танкистов было побито 8 танков противника. Немцы потеряли в этом бою только убитыми свыше 250 солдат и офицеров.

\* В районе Сальска наши войска вели тяжелые оборонительные бои с танками и мотопехотой противника. На участке одного соединения уничтожено 5 немецких танков, 12 противотанковых орудий, 8 зенитно-пулеметных установок и 3 миномета. На поле боя гитлеровцы оставили до 40 трупов. В районе Куцевской происходили особенно ожесточенные бои. Один крупный населенный пункт в течение дня три раза переходил из рук в руки. Противник понес большие потери. Побито 7 танков и

уничтожено свыше 800 немецких солдат и офицеров.

\* На Брянском фронте происходили бои местного значения. Танковая рота гвардии капитана тов. Морозова уничтожила 2 немецких танка, 2 орудия, 6 станковых пулеметов и до роты пехоты противника. Экипаж гвардии младшего лейтенанта Астахова истребил до взвода вражеской пехоты и разгромил командный пункт. Несколько немецких офицеров взяты в плен. На других участках наши войска вели бои с целью улучшения своих позиций.

\* На Карельском фронте наблюдались столкновения с небольшими группами противника. Усиленная рота белогвардейцев предприняла разведку боя. Находясь в боевом охранении взвод под командованием лейтенанта Акимьяна подступил противника на близкое расстояние и открыл минометный и ружейно-пулеметный огонь. В завязавшемся бою уничтожено 50 вражеских солдат и офицеров.

\* Отряд брянских партизан, под командованием тов. В., пустил под откос железнодорожный эшелон противника с боеприпасами. В последних боях против захватчиков партизаны уничтожили 56 и разгромили свыше 100 солдат и офицеров противника.

\* Ниже публикуются выдержки из неопубликованного письма, найденного у убитого немецкого оберлейтенанта Штривера: „Вчера, наконец, привезли почту. Какой сюрприз! Я получил письмо от Гевриха, Шкорца и Роберта Трайлиха, они опять в России, где-то на юге. Им и во сне не снится, что так скоро отправят из Франции. Геврих пишет, что в первом бою его часть понесла ужасные потери. Роберт—в 6 шестстве. Он ненавидит тыльных жердей, которые на службе гораздо быстрее тех, кто находится на восточном фронте и рискует головой. Каждый из нас одной ногой стоит в могиле. Раньше мы с нетерпением ждали смены и думали, что когда придут новые части, нас отведут в тыл. Теперь мы убедились, что смена прибывает только для тех, кто уже покончил все счета с жизнью“.

\* На предприятиях Италии увеличилось число актов саботажа и диверсий. В Падуе неизвестные подожгли военный завод и склад военного имущества. В сборочном цехе торпедного завода в г. Пола близ Триеста произошел взрыв большой силы. Цех разрушен.

## Подписка на лотерею в Окуловском колхозе

Успешно проходит реализация билетов Второй денежно-вещевой лотереи в Б.Окуловском колхозе им. Сталина. В первый же день 398 колхозников подписались на 15.660 рублей, причем 5.940 рублей ими внесено наличными. Многие колхозники приобрели билетов на 100 рублей. 63-летняя колхозница Евдзерина Алексеевна Терентьева, у которой на фронте 2 сына, зять, 10 племянников и 1 внук, подписала на 100 руб-

лей. Ее 42-летняя дочь Мария Михайловна Печенкина также подписала на 100 рублей и ее малолетняя дочь Тамара (внучка Терентьевой)—на 20 руб.

По 100 рублей приобрели билетов и ряд других колхозниц—Демяна Н. Д., Губушкина А. С., Демятина А. И. и другие. „Все для фронта, все для победы над врагом!“—так говорят колхозницы колхоза им. Сталина.

А. Судаков.

## Обеспечим фронтовиков теплыми вещами

Одним из ярчайших патристических дел советского народа является сбор теплых вещей и белья для славных воинов Красной Армии. Заботясь о фронтовиках, тружениках нашего района собрали большое количество шерсти, валенок, шапок-ушанок, теплых перчаток, носков и других вещей.

Недавно среди работников Кулебацкого леспромкомбината вновь начал сбор теплых вещей для фронтовиков. Комиссия по сбору теплых вещей и белья (председатель—коммерческий директор тов. Миллов) имеет уже в наличии 12 шапок-ушанок, 12 ватных шарфов, 3 ватных пиджака, 10 пар нательного белья (из них половина—теплого), 30 наволочек, 10 килограммов шерсти, из которой вяжутся носки и перчатки. Кроме того, в леспромкомбинате подготавливается сейчас 3 пуховых пиджака, рестав-

рируются 5 пар валенок. Сбор продолжается.

В некоторых учреждениях, колхозах, на предприятиях района также начал сбор теплых вещей и белья для бойцов Красной Армии. Поступило, например, 12 ватных курток и другие вещи. Однако плохо пока разгребывают работу комиссии судостроительного завода (председатель комиссии—пред. завкома тов. Куприянов), торфоуправления (председатель комиссии—пред. торфкома тов. Тюрин А. А.), Пушлей (пред. сельсовета и секретарь парторганизации тов. Приказнов), Ст. Мамлейки (пред. сельсовета и секретарь парторганизации тов. Пантелеева). Несмотря на деятельность этих комиссий, парторганизации пока не принимают действительных мер.

С. Шифанов,  
секретарь райкома ВКП(б).

## СОБРАНИЕ СТАХАНОВЦЕВ ВРУЧЕНИЕ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ НАРКОМАТА ПРОКАТЧИКАМ

Состоялось многочисленное собрание стахановцев завода им. Кирова. Директор завода т. Сяба подвел итоги социалистического соревнования за июль.

За последнее время завод значительно улучшил свою работу, выполнив государственный план в июне и июле. В авангарде соревнования идет цех № 3 (начальник цеха т. Коротков и секретарь парторганизации т. Ряшин). Этот цех в течение долгого времени перевыполняет план, дает качественную продукцию.

За хорошие показатели в работе прокатных цехов завод получил переходящее Красное Знамя Наркомата. На этом совещании представитель Наркомата тов. Каневский вручил переходящее знамя директору завода т. Сяба. Лучшие стахановцы завода т. Оснев—вальцовщик цеха № 3, награжденный Советским Правительством медалью „За трудовое отличие“, и т. Липатов—вальцовщик цеха № 5, награжденный орденом „Знак почета“, приняли от директора т. Ся-

ба переходящее Красное Знамя.

Директор завода т. Сяба, получая переходящее Красное Знамя, заявил: „Все силы приложим на оказание практической помощи фронту, на реализацию первомайского приказа товарища Сталина. Переходящее Красное Знамя будем крепко держать в своих руках“.

Начальник цеха № 3 т. Коротков в своем выступлении заявил: „Дадим фронту больше продукции. Развернем социалистическое соревнование и крепко будем держать Красное Знамя в своих руках“.

—Цех № 2 улучшил работу, выполняет план, мы добились выпуска скоростных плавок. Дадим больше металла Красной Армии для быстрого разгрома врага,—заявил один из лучших стахановцев сталеразливатель тов. Калинин.

Собрание стахановцев приняло обязательство на август. Сейчас коллектив завода разветвляет борьбу за завоевание переходящего Красного Знамени Наркомата по маргеновским цехам.

## ТРИ НОРМЫ

Не покладая рук, работают для фронта стахановцы Кулебацкого леспромкомбината. За трюх трудится коневозчик Красненского лесопункта тов. И. Угьяков. В июле он выполнил задание на 305 процентов.

Самоотверженно работают ста-

хановцы т. т. И. Соколов, М. Витускин, Я. Мешалкин, которые в минувшем месяце дали от 280 до 290 проц. нормы каждый.

В настоящее время в комбинате насчитывается 287 стахановцев, 242 ударников, более 30 двухсотников.

М. Волков.

## СОХРАНИТЬ УРОЖАЙ НА ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ОГОРОДАХ

На индивидуальных огородах рабочих Марл-вильского завода, судя по успехам и развитию посаженных культур (картофель, прес, столовая свекла, морковь), ожидается неплохой урожай, который необходим для дополнительного питания. Но этому богатому урожаю угрожает опасность, так как до сих пор огороды первого участка не огорожены. По огородам табачными

гуляют козы, травя изюм для дня увеличиваются. Сгорушка также не имеется. Внимание этому безразлично ни со стороны комиссии (председатель т. Любимов), избранной огородниками, ни со стороны завкома до сих пор не удалено. Кто-то должен отвечать за потрапу урожая.

Д. Киселев.



## Агитационная работа в цехе

С каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование в цехе № 2 завода им. Кирова. Участвуя в соревновании, рабочие и инженерно-технические работники цеха стремятся дать больше продукции и тем самым помочь фронту быстрее разгромить врага. В июне цех перевыполнил программу, успешно справился он и с выполнением июльской программы.

Эти успехи — результат широко развернутой полнотекстовой работы, которую проводит цеховая партийная организация. В дни соревнования партбюро стало значительно больше внимания уделять большевистской агитации, понимая ее огромную организующую и мобилизующую силу.

Наш агитколлектив состоит из 13 человек. Агитаторы регулярно собираются для обсуждения своей работы. Они разбирают отдельные беседы, делятся опытом. Все это повышает качество агитации, делает ее действенной. Не случайно наши агитаторы пользуются авторитетом у рабочих, их беседы всегда многолюдны и проходят оживленно.

Особенной популярностью пользуется агитатор инженер тов. Герасимов. Перед началом работы он всегда среди рабочих: читает им газету или беседует. Свои беседы тов. Герасимов умело увязывает с выполнением конкретных задач на производстве. После чатки собщений с фронтов отечественной войны он докладывает, как идет работа, кто держит первенство, кому надо подтянуться. Эти беседы приносят хорошие результаты. Смена, которой руководит тов. Герасимов, успешно справляется с программой.

Ежедневно проводят агитационную работу мастера т. т. Горбунов

и Бережной. Свои беседы эти товарищи также сочетают с производственной жизнью. Чатки, возглавляемые мастерами т. т. Горбуновым и Бережной, являются передовыми в цехе.

К агитационной работе привлекаются беспартийные активисты. Необходимо особо подчеркнуть плодотворную деятельность беспартийного мастера тов. В. Долбилкина. Рабочие охотно слушают его беседы, аккуратно являются для коллективной чатки газет. Тов. Долбилкин также умело увязывает общественные события с конкретными фактами из жизни цеха.

Улучшилась вагандная агитация. За последнее время в цехе вывешено много новых плакатов, лозунгов, призывающих рабочих самоотверженно работать для фронта.

В результате проводимой массовой политической работы значительно увеличилось число стахановцев и ударников, заметно повысилась трудовая дисциплина. Например, в июле, по сравнению с июнем, количество нарушений дисциплины труда уменьшилось на 67 проц.

Вся агитационно-массовая работа в цехе подчинена выполнению взятых коллективом обязательств. Передовиками на производстве являются коммунисты. Самоотверженно работает сталевар коммунист тов. Калинин, он систематически перекрывает нормы, выпускает скоростные плавки. Спортивными методами ремонтирует агрегаты коллектив каменщиков руководимый мастером коммунистом тов. Захаровым.

Расширяя и углубляя агитационную работу, мы, несомненно, обеспечим дальнейшее улучшение работы цеха, дадим стране больше нужной продукции.

**Д. ЕВТЕЕВ,**  
секретарь партбюро цеха.

## В райкоме ВКП(б) и райсовете

### О ПРОВЕДЕНИИ ОЗИМОГО СЕВА

Райисполком и бюро райкома ВКП(б) на своем заседании от 1 августа отметили, что во многих колхозах района плохо организованы уход за парями и подготовка к озимому севу, некоторые колхозы еще не приступили к перепахке и культивации паров, отдельные колхозы мало вывезли навоза на паровые поля. МТС недопустимо плохо работает по подготовке к озимому севу, большинство тракторов вместо перепахки и культивации простаивают.

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) постановили: озимый сев в колхозах района провести с 13 по 23 августа. Обязать райзо, МТС и правления колхозов обеспечить в указанный срок проведение озимого сева. Обязать сельсоветы, парторганизации и правления колхозов увеличить посев озимых в текущем году сверх установленного плана не менее как на 10—15 проц.

Обязать райзо, МТС и правления колхозов: в течение ближайших дней закончить подъем занятых паров и площадей, предназначенных под расширение озимого сева, а также перепахку и глубокую культивацию ранних паров; в каждом колхозе вывезти план вывозки навоза под озимые культуры, с тем, чтобы вывезти на поля весь навоз с колхозных дворов и дворов колхозников; до начала сева провести ремонт и подготовку всех сеялок колхозов и МТС и подготовить галры сеялок; обеспечить своевременный облет и тщательную очистку сортового зерна с семенных участков, проверив его на всхожесть, с тем, чтобы каждый колхоз сев озимых на всей площади провел исключительно сортовыми кондиционными семенами; в целях борьбы с головней, обеспечить перед посевом протравливание всех семян озимой пшеницы и ржи для посева на семенных участках.

## „Положение на фронтах“

### Лекция для работников АХО

На днях лектор горкома партии тов. Вессацнов прочитал лекцию для работников административно-хозяйственного отдела завода им. Кирова. Лекция на тему: „Положение на фронтах“ была выслушана

с большим интересом и вниманием. Ознакомив с итогами года отечественной войны и с положением на фронтах, тов. Вессацнов призвал слушателей активнее оказывать помощь фронту.

**С. ДУБОВ.**

## ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА НА ТОРФОРАЗРАБОТКАХ

Стремясь оказать действительную поддержку героической Красной Армии в быстрейшем разгроме озверелого врага, многие трудящиеся нашего города с большим патристическим подъемом 2 августа работали на торфоразработках. На первом участке в этот день работало 880 человек из городских организаций, на втором участке трудилось 611 рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода им. Кирова.

Участниками торфоразработок продолжалась значительная работа. Так, на первом участке она подняла 3,5 тысячи тонн торфа, а на втором участке 2,5 тыс. тонн торфа. Кроме того, погружено в фуры 70 тонн торфа.

Обязанная социалистическая помощь трудящимся города и завода торфопромышленности позволяет в течение трех недель снабжать завод им. Кирова топливом, а также дает возможность сейчас торфепредприятию более высокопроизводительно использовать агрегаты на добыче торфа.

Многие участники торфоразработок работали, не покладая рук. Высокие образцы социалистического труда показали бригады т. т. Левкина и Спиркова из механического цеха, бригады т. т. Буланова и Гаврова из соргопрокатного цеха, бригада котельно-кузнечного цеха тов. Власова.

Из городских организаций наилучшие результаты у бригады артели „Восход“, артели „Красное Знамя“, суда и прокуратуры, госбанка, милиции и других.

Участники торфоразработок, несомненно, могли бы сделать больше, если бы все командиры производства торфоучастков помогли бригадам четко организовать и расставить людей на закрепленных участках. Плохо руководил работой десятник первого участка Буданов. В результате у него на участке ряд бригад дали низкую производительность труда.

Торфопромышленности нужно еще много сделать, чтобы успешно закончить торфяной сезон, обеспечить завод им. Кирова высококачественным торфом. В настоящее время находится в расходе 25 тыс. тонн добытого торфа, сушка и уборка которого задерживается из-за нехватки рабочей силы. Городские организации оказывают нам помощь. Такую помощь торфопромышленности ждет от районных организаций.

Считанные дни остались до конца торфяного сезона. В оставшиеся дни коллектив торфопромышленности, при энергичной помощи трудящихся города и района, приложит все силы к тому, чтобы успешно завершить торфосезон и перевыполнить план.

**П. Байкин,**  
директор торфопромышленности.

## РЕМЕСЛЕННИКИ НА ТОРФОРАЗРАБОТКАХ

2 августа учащиеся и обслуживающий персонал ремесленного училища в количестве 500 человек работали на торфоразработках. Горя желанием приблизить час разгрома гитлеровской гвардии, ремесленники самоотверженно трудились на торфоразработках. Не покладая рук, работали учащиеся группы мастеров т. т. Старостина, Чубышева, Самойлова, Давыдова, Птахова, Рожкова, Рыжова. Эти группы в результате социалистического соревнования добились наилучших успехов

в напряженном труде.

Нельзя не отметить учащихся Николаева, Караулова, Сергеева, Михайлова, Фомичева, Родионова, Борисова, Кулакова и много других, которые трудились самоотверженно, честно.

Отстала группа, где мастер Калябанов, он не сумел правильно организовать труд учащихся, в результате чего люди работали плохо, в особенности ученики В. Коршунов, Лисаев, Чекалин, Гусев.

**Н. Черненко.**

## ИГРА ВОСПИТАННИКОВ ДЕТСАДА В ЛЕТЧИКИ

Сегодня замечательная погода. Ребята детсада № 12 (заведующая В. И. Михайлова) вышли на участок. В беседке, на физкультурной площадке, в домиках, на горке — всюду можно видеть группы ребят. Дети младшей группы сидят в кругу и с блестящими глазами, с замирающим сердцем слушают, как воспитательница Н. Н. Чуваева художественно, с выраженным раскатывает интересную сказку.

На другой стороне участка расположилась старшая группа (руководитель Н. А. Русакова). Здесь начинается интересная игра „летчики“. Конечно, все хотят быть летчиками и все хотят быть врачами, командирами. Обязанности распределены. Игра началась. Командир отряда Алик Сапогов дает приказание летчикам разбомбить вражеский объект. „Летчики“ вылетели. Боевое задание командира выполнено. Но во время вылета некоторые из них получили ранение. Недалеко на полянке раскинулся походный „госпиталь“, приготовлены повязки, лекарства. Санитарка Эля Гаврилова и Аюся Волонина подобрали раненых и доставляют в госпиталь. Здесь за ранеными обес-

печен хороший уход. Врач Тома Рыбина задает им вопрос: „Как вы себя чувствуете?“ И получает ответ: „Ранение легкое, скоро поправимся и опять будем бомбить врага“.

Для раненых „в госпитале“ организована вечер самодеятельности. Выступает главврач госпиталя Тома Рыбина. С чувством и выражением она декламирует стихотворение „В поход“. Следующими выступают Рима Балясникова, Эля Гаврилова и Алик Сапогов. Они поют песенку: „Посею лебеду на берегу“. „Раненые“ аплодируют. Выступление заканчивается общей песней „Мы победим“.

Игра окончена. В это время на участке детсада появляется поллитрук тов. Л. А. Белкин. Видно, что этот человек здесь уже не в первый раз и сумел завоевать любовь обитателей. Завидев его, ребята со всех ног выдвигаются навстречу. Тов. Белкин ласково разговаривает с ними, стараясь не обидеть никого.

Начинается беседа на тему: „Эпизоды отечественной войны“. Дети узнают много примеров бесстрашия летчиков, танкистов, партизан.

**Г. БРУНЬКО.**

## 200 ЧЕЛОВЕК НА ЖНИТВЕ

3 августа в Натальинском колхозе начато выборочное жнитво. В первый день на этой работе было занято 150 колхозников, которые сжали хлеб с площади 16,5 гектара. 4 августа на жнитво вышло 200 человек. Колхозу предстоит сделать много — сжать хлеб с площади в 194 га, причём 82 гектара — вручную. Вот почему колхозники уже сейчас стремятся не потерять ни одного часа впустую — рано начинают работу и поздно кончают.

Урожай предполагается хороший — 7 центнеров с гектара. Это больше прошлогоднего на один центнер. Колхозники принимают все меры к тому, чтобы собрать урожай до единого колоска, до единого зернышка. Бригады, завхоз и пред. колхоза ежедневно бывают в поле, следят за созреванием хлебов. В период массовой уборки будут созданы бригады школьников для сбора колосков. К массовой уборке отремонтированы 3 жнейки и сложная молотилка, подготовлены тока. Первое зерно натальинцы сдадут государству.

Надо заметить, что среди колхозников пока недостаточно развернута массово-политическая работа: нет досок показателей, о выпуске „боевых листов“, только еще подумывают, мало бесед и чаток.

Натальинский колхоз имеет возможности хорошо убрать урожай и добиться первенства в соревновании с Родиновским колхозом.

**И. ЕРИН,**  
счетовод колхоза.

## Сенопоставки государству

Многие колхозы хорошо выполняют сенопоставки государству. Полностью выполнили сенопоставки Бобровский, Н.-Савастлейский, Пустынский, Кистановский, Пушлейский, Благовещенский, Ивановский, Петровский и Знаменский колхозы. Ближе к выполнению Б.-Обуховский, Липинский, Натальинский, Ворониковский, Серебрянский, Н.-Мамлейский и Салавирский колхозы. Горбачихинский колхоз выполнил сенопоставки более чем на 200 процентов. Расплатившись с государством, Кистановский колхоз сдал 1.000 кгт. сена в фонд обороны.

К сожалению, есть еще колхозы, которые тянут район, плохо занимаются о скорейшем выполнении сенопоставок. К таким относятся Горицкий, Гремячевский, Стелуринский, Стинский и Ст.-Савастлейский колхозы. Больше того, Мельяевский колхоз совсем не приступил к сенопоставкам, хотя он обязан сдать 2.330 кгт.

**Н. ЛОГИНОВА.**

## ПОПРАВКА

По вине автора тов. Рубцовой, в статье „Комсомолы обязаны еще активнее помогать фронту“ вкралась грубая ошибка. Напечатано: „хищение хлеба комсомолкой Крысиной — хлебозавод“. Следует читать: „хищение хлеба комсомолкой З. Королевой“ и т. д. Тов. Крысина ни в чем не повинна. Королева за хищение хлеба с работы уволена.

Ответственный редактор  
**А. Г. ЧЕСАНОВ.**